

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum

Budapest

Szerkesztőség és kiadóhivatal:
FRENCEK-TERE 2. SZÁM.
TelefonFelolvas szerkesztő és felolvas kiadó:
Dr. KNEZY LEHELELŐFIZETÉSI ÁRAK:
Negyedévre helyben és vidéken 2 40 Ft.
Égy hónapra 80 fill.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök két hónapi kormányzása.

Bármeenyire változatlan marad a párt, melyre a kormány támaszkodik, bármilyen csekély a kormány tagjaiban bekövetkezett személyi változás, mégis óriási a jelentősége a kormányfő személyében bekövetkezett változásnak.

De talán egyetlen parlamentáris rendszerben sem nyomja rá annyira a kormányzatra a kormányfő személye a maga egyéniségének bélyegét, mint épen nálunk. Épen ezért a kormányváltás nálunk minden pártstabilitás dacára bizonyos mérvű rendszerváltozást jelent.

Ha az utolsó évtized kormányelnökeit nézzük, valamennyien igen katarziszt és kiforrott egyéniségek voltak, de azt a vasakarattal, a ki tűzölt program megvalósítására irányuló minden ingadozás nélküli következetességgel; az elgondolások gyors kivételre irányuló cselekvő készséggel, — amely nélkül ma a gyorsan változó viszonyok között eredményes politikát folytatni nem lehet — és amely annyira jellemzi vitéz Imrédy Béla dr. két hónapos kormányát — ezelőtt nem éreztük.

Az egyes reszortokban tapasztalunk ugyan gyors cselekvéseket és eredményeket, de a nemzet egyetemes érdekeit átfogó állandó aktívitást sajnoson nélkülöztünk.

Imrédy Béla miniszterelnök alig két hónapos kormányzása alatt, eltelteiben a régi rendszerekkel, a törvények gyors tempóban készültek; megalkotásukat nyomom követték a végrehajtási utasítások, az intézkedések gyors megteremtése, a rendelkezések késedelem nélküli keresztülvitele.

Az ország közvéleményében a régi rendszerek alatt mindjobban tért hódított az a felfogás, hogy a parlamentáris rendszer nem képes a nemzeti szocialista és fasiszta rendszerek gyors cselekvőképességét feljenni.

Imrédy Béla miniszterelnök rövid két hónapi kormányzása igazolta, hogy parlamentáris rendszerünk is tud alkalmazkodni a gyorsan változó idők követelményeire és gyors cselekvésekre épülő képes, mint bármely más uralmi rendszer.

Az országgyűlés mindkét házának és a miniszteriumoknak az utóbbi hónapokban kifejtett bámulatos tempójú munkássága után a miniszterelnök — nyári pihenő helyett — Rómába utazott, hogy az osztrák-német csatlakozás és egyéb közbejött külpolitikai események után szükségképp felmerült kérdéseket megbeszélje.

A fogadtatás fényes külsőségei között is érezzük a munka lázas tempóját, mely mindenütt jelentkezik, ahol a miniszterelnök munkálkodni megierlenik.

Mindnyájan érezzük, hogy a fényes fogadtatásnál fontosabb a mögötte végzett munka s azoknak a tapasztalatoknak, ismereteknek és benyomásoknak tömege, melyeket a mi elméletileg és gyakorlatilag ki valóan képzett állambölcselel, kiváló nemzetgazda, európai tekintélyű pénzügyi szakember miniszterelnökünk: gazdasági, pénzügyi, kulturális és szocialis problémáinknak alapos ismerője és közvetlen környezete Olaszországban gyűjt.

Vitéz Imrédy Béla miniszterelnök puritán, vasakaratu egyénisége, két

hónapos kormányzása alatt tanusított rendkívüli agilitása azt a meggyőződést keltette az ország polgárságában, hogy azok a mállasztó jelenségek, melyek a magyar társadalmat annyiféle bomlasztották, egyszer s mindenkorra megszűnnek.

Kezdjük érezni, hogy a jelszavak üzletes kihasználásának a konjunktúrája megszűnt s elérkezett a közélet becsületos, egyéni érdek és előélet nélküli szolgálata.

Érezzük az összes gazdasági tényezőket harmonikus összehatását célzó gazdasági politika érvényesülését, mely a gazdasárszadalom ügyei nek rendezésével a kisipar és kis kereskedelem boldogulásának feltételeit is igyekszik biztosítani céltudatosan és vasakarattal.

Az érdekek nagy harcában, a politikai áramlatok mérkőzései között vitéz Imrédy Béla miniszterelnöknek érezni kell, hogy az egész ország közvéleménye mögötte áll, várja az eddigi kormányzati szellemnek és tempónak folytatását, hogy valóban érvényesüljön a szocialis igazságra törekvő keresztény népi és nemzeti politika.

Horthy Miklóst, Magyarország kormányzóját ünnepelte a város közgyűlése 70-ik születésnapja alkalmából.

Hétlőn délután tartotta Bajas város törvényhatósági bizottsága rendes közgyűlést dr. Latinovits János főispán elnöklésével.

A közgyűlésnek ünnepélyes keretel kölcsönzött dr. Knézy Lehel napirend előtti felszólalasa, aki Magyarország kormányzójának hetvenedik születésnapjáról emlékezett, melyet a közgyűlés tagjai állva hallgattak végig.

— Nemzedékünk a nagy problémák nagy küzdelmével a vallán, halálával és kitörő lelkesedéssel ünnepli Kormányzó Urunk Öfömlétőségának hetvenedik születés napját, — kezdte beszédét dr. Knézy Lehel — aki Szent István bölcsességével és erélyével vezeti az ország kormányrudját. Hol van az az ember, aki megitud-

ná mondani, a ma eszmeharcában, melyik világeszme fog győzedelmeskedni? Annyit azonban tudunk az emberiség történelméből, hogy amikor a kereszténységért, a nemzeti létért és a nyugati kulturáért kellett küzdeni, ott ez a nemzet az első sorokban küzdött. Ez adott erőt eleinknek és ez ad erőt jelenünknek is Horthy Miklós Kormányzó Urunk legteljesebb megismeréséért a magyar Géniusznak épen ezért indítványozom, hogy magas személyét az alábbi feliratban üdvözölje a város törvényhatósági bizottsága.

Fömlétőségü Kormányzó Ur!

Baja törvényhatósági joggal felruházott város törvényhatósági bizottsága halálával, hódolattal és mélységes tisztelettel

köszönti Fömlétőségodat hetvenedik születésnapja alkalmából.

Hálával adozik törvényhatóságunk azért az országépítő munkásságért, mellyel Fömlétőségod halálra sebzett országunkat új életre támasztotta; nemzetünknek a tragikus jelenben elernyedt erkölcsi, szellemi és anyagi erőit újra alkotóképessékké tette s a magyar feltámadásba vetett hitünket visszaadta.

A nagy kérdések, nagy feladatok itt kopognak szüntelenül ajtónkon még ma is; mélységes hittel kérjük a Mindenhatót álja meg Fömlétőségodat hosszú hosszú időközön át erővel és egészséggel, hogy nemzetünket újra nagygyá és történelmi hivatásának maradtalan teljesítésére, a keresztény nemzeti gondolat megvédésére képessé tegye.

Az Isten áldását kérjük Fömlétőségod magas személyére és egész családjá boldogságára.

A közgyűlés tagjai hosszantartó lelkes és meleg ünneplésben részesítette Magyarország Kormányzóját, majd ennek elültével dr. Latinovits János főispán enunciatla, hogy a feliratot kellő formák között Magyarország Kormányzójához el fogja juttatni.

Magas olasz kitüntetések kaptak Rómában vitéz Imrédy Béla miniszterelnök és kísérete.

Vitéz dr. Imrédy Béla miniszterelnököt és kíséretét magas kitüntetésekben részesítette az olasz király; így a miniszterelnök a Szent Möriz és Lázár rend nagy keresztjét, gróf Csáky István az olasz koronarend nagykeresztjét, Kuhl Lajos követség tanácsos a Szent Möriz és Lázár rend közepkeresztjét, Ujpeáry Elemér dr. pedig az olasz koronarend lovagkeresztjét kapta.

Mi bajaiak büszké vagyunk arra, hogy a miniszterelnök személyi titkáranak bajai föl-

Butor

és minden egyéb lakberendezési tárgy elsőrendű kivitelben a legmesszebbben garanciával és legelőnyösebben a

Kisiparosok Bútor és Lakberendezési Szövetkezeténél

Kossuth Lajos-utca 14. szám alatt szereshető be.

SZABOTT ÁRAK! — KEDVEZŐ RÉSZLETFIZETÉS!

Iparművészeink által készített tervek után, megrendelésre bármilyen lakásberendezés elkészítését vállaljuk!

dinket Újpétery Elemért választotta, aki rendkívüli nyelvtelenségével és képzettségével kiérdemelte a miniszterelnök bizalmát.

Mi tudjuk, hogy dr. Újpétery Elemér fontos szolgálattételre való beosztását egyedül kiváló tehetségének és rátermettségének köszönheti, megis szere-

tettel ápoljuk a gondolatot, hogy vítez Imrédy Bela miniszterelnöknek is vannak bajai vonatkozásai: egyik őse Baján táblabíró volt s így reméljük, hogy Baja város egyebek között Újpétery Elemér rendkívüli szolgálatain keresztül is mind nagyobb helyet kap a miniszterelnök szívében.

Városi problémák és a vasárnapi vásárok megszüntetésének kérdése a polgármesteri jelentés vitájában

A belügyminiszter a szülészeti pavillon építésére engedélyezte a kölcsönfelvételt.

Hétfőn délután tartotta Baja város törvényhatósági bizottsága évnegyedes közgyűlést dr. Latino its János főispán elnöklésével.

A lapunk más helyén közölt napirend előtti felszólalás után dr. Horváth István tb. tanácsnok ismertette a polgármester időszaki jelentését. A jelentés megemlékezett arról, hogy most van 900 esztendeje annak, hogy Szent István királyt, országunk megalapítóját a Magyarok Istene magához szólította, miután előbb megengedte Néki, hogy népét a kereszténység és a nyugati mű-

veltség erős várába bevezesse. Majd a jelentés a továbbiakban megemlékezik a népszaporodásról, mely a félevi számadatok alapján, — 226 halálozással szemben 213 születés, — ismét negatív volt.

A munkanélküliség enyhítésére irányuló tevékenység felsorolása után és a szociális és népgondozási tevékenység ismertetése után a jelentés közli, hogy a belügyminiszter a szülészeti és nőgyógyászati pavillon építésére a kölcsönfelvételt engedélyezte, úgy hogy a versenytárgyalást még e héten meg is hirdethetik.

A polgármesteri jelentés vitája.

A polgármesteri jelentés kapcsán megindult vita a városproblémák számos kérdését vetette felszínre. Krikovszky Vince az első felszólaló a szentjánosi kutakra hívta fel a polgármester figyelmét. Reámutalt az ottani ovoda udvarán álló kut tarthatatlan voltára és a mellette levő Northon kut vizszolgáltatásának nehézségére. Különös gondot kért fordítani a szentjánosi utcák porlanítására, így első sorban a nagy forgalmat lebonyolító Malomrév-utcára.

Szentistváni problémák.

Dr. Vuity Miksa a következő fel szólaló a szentistváni kívánalmak teljesítését sürgeti, bár mint kijelenti, mióta dr. Bernhard Sándor elfoglalta a polgármesteri széket,

minden tőle telhető elkövet, hogy a szentistváni problémák, ha csak részben is, de megoldást nyerjenek.

Felemlíti a már annyiszor sérelmezett iskolakérdést, mely valóságos kultúrsgyén . . .

Egy hang: Felekezeti iskola!
Dr. Vuity Miksa ezután a Budapesti utnak a régi vámházról a moziig terjedő részen történő átközvezést sürgeti már csak a portalanítás végett is. Szinte áthatatlan porrétegbe temeli a könyveket egy egy autó átrobogása.

A felszólalásra dr. Latinovits János főispán azonnal válaszolt, kijelentve, hogy az iskolakérdésről személyes látogatása során is meggyőződést szerzett és annak rendezése állandóan foglalkoztatja.

Szendrey Ferenc a Türr István-utcai szennyvízkérdés rendezése során felhívja a Bende Imre-utcára is a figyelmet, melynek szennyvizét is el kellene tüntetni.

A vasárnapi vásártartás vitája.

Máhiq Ervin a Szent István jú bileumi év alkalmából azt indítványozza, forduljon a törvényhatósági bizottság a kereskedelemügyi miniszterhez, hogy a vásári napok vasárnapi megtartása megtiltassék és azok hétköznapra tétessenek át.

Tomasits Gyula szólalt fel az elhangzott indítvány kapcsán. Nem a tiszteletlenség hangja szól belőlem, — mondotta, — amikor az indítvány ellen szólok. De ebben a kérdésben csak az érdekeltek meghallgatása után lehet dönteni. Mi akik a vásárokat látogatjuk, tudjuk, hogy a hétfői vásárok néptelenek. Melyik uradalom engedi el cselédséget hétköznap a vásár végett? Felelősségem tudatában merem állítani, még a kalocsa érvök ur öszelentiája sem. Ha ez a kérdés országos rendezés alá kerül, mi leszünk az elsők, akik emellett leszünk.

Dr. Latinovits János főispán ezután felteszi a közgyűlésnek a kérdést: a törvényhatósági bizottság kívánja e az elhangzott indítványt tárgyalni. Több oldalról — nemem — felkiáltás hangzik, mire a főispán szavazásra teszi fel a kérdést és máris enunciiálja az eredményt; a közgyűlés látható többsége az indítványt a tárgyalás alapjául nem fogadta el.

Horváth Béla műszaki tanácsnok válasza a felszólalásokra.

Horváth Béla műszaki tanácsnok válaszul az elhangzott felszólalások műszaki vonatkozású kérdéseire. Krikovszky Vincének igaz van a kutkérdésben és meggondolandó, hogy a mélyfuratu kutak helyett, ne e ásott kutak létesüljenek Szentjánoson, bár félős, hogy azokat a Közegészségügyi Intézet nem fogja engedélyezni. Ami az utcai portalanítást illeti, a kérdés a költészetes tárgyalása során teljes megvilágításba kerül. Szentistvánon egyes utvonalakot öntözlet a város,

de bizony az, ezekben a tikkasztó napokban alig ér valamit. A B nde Imre utcában levő szennyvíz levezelését is sürgették. Ilyen utca a Belvárosban egymagában 65 szerepel, ahol ez a kérdés megoldatlan. A radikális megoldást a csatornázás fogja elvégezni.

A gyümölcsdrágaság a közgyűlés előtt.

Dr. Knézy Lehel emelkedve ezután szólásra megállapítja, hogy a törvényhatósági bizottság nem mehet el díszéret nélkül a szennyező vezető csatornák kérdésének napirendre tűzése mellett. Ez alkalommal nem mulaszthatja el azonban azoknak a háztulajdonosoknak, — akik törvényhatósági bizottsági tagok is egyben és tehetik, — figyelmét felhívni arra, hogy miköz nézzenek utána, hogy a házaikban a szennyvízvezetésre szikkasztó létesüljön.

Majd a gyümölcsdrágaság kérdéséről szól. Elismeri, hogy az árakat befolyásolja az idei rossz termés. De külső okok is közrejátszanak. Ilyen például az, — amiről nemrégiben a Baja-Bácska is beszámolt, — hogy a városba bevezelt utvonalakon a kora reggeli órákban a piaci árusok a közönség elől felvásárolják a gyümölcsöt. A fogyasztó így nem juthat közvetlen érintkezésbe a termelővel. Szigorú ellenőrzést sürget ezen a téren.

Dr. Vuity Miksa szólalt fel újból, elismerte a már eddigi alkotásokat, mert érzi és tudja, hogy a közigazgatás jó kezekben van, egy agilis főispán, egy tette kész polgármester és a várost és annak ügyeit és problémáit szívén viselő képviselő, dr. Reményi-Schneller Lajos pénzügyminiszter kezében.

A polgármesteri jelentés vitája ezzel le is zárult és a közgyűlés a jelentést egyhangulag elfogadta.

Egy jókarban levő könnyű

stráfkocsi

előadó Percel-utca 10. sz. alatt.

BALATONGYNGYE a Balaton gyöngye!

(Almádivai Összeépülő)

Ott vegyen villateltket

Sstrandfürdő és vasutállomás mellett, kiépített utak, villanyvilágítás bevezetve. Több évi részletfizetés — Felvilágosítást és képes tájékoztatást kaphat: **Meskö illés** tanyás birtokok, földek, szőlők, telkek, házak, eladását és vételét, haszonbérleti főldek kiadását közvetítő Ingatlanforgalmi Irodájában. Baja Szent István-tér 7 szám, vagy:

Magyar Általános Ingatlanbank R. T. Budapest, IV. Deák F. u. 17.

Tisztasági és egészségügyi szempontok a város közigazgatásában.

Abban az erős tempójú fejlődési lendületben, melynek ma kétségtelesen részesei vagyunk, rendkívül fontos szerepet játszanak a tisztasági és egészségügyi kérdések.

Nagyon fontos, sőt elsőrendű szocialis problémák ezek; mert a gazdag emberek a tisztasági és egészségügyi kérdéseket maguk is meg tudják oldani; a szegény emberek érdekeit szolgálja tehát elsősorban a városi problémák megoldása.

A legteljesebb elismeréssel vagyunk dr. Berohart Sándor polgármester iránt, aki sajtó iniciatívából és elgondolással nyult hozzá a városi szennyvízek levezetésének kérdéséhez.

Szennyvizlevezetés.

Idegen ember el sem hinné, hogy akkor, amikor a legkisebb feluban is szigorúan megbüntetik azt a kis gazdát, aki udvarának szennyvizét az utcára eresztí, addig Baján a legforgalmasabb utcákban is épen a leggazdagabb emberek háztartásuk összes szennyvizét kieresztik az utcára. Mindig lehet látni, hogy melyik háztartásban mikor van mosás és mikor mit főznek.

Természetes, hogy legalaposabban csupán a városi csatornázás és vízvezeték megépítésével lehet ezt a kérdést megoldani; de átmenetileg teljesen kielégítő az az elgondolás, melyet a polgármester a legutóbbi városi közgyűlés polgármesteri jelentésében előterjesztett.

Most már csak azt kérjük, hogy

az elgondolást gyors kivétel kövesse és a rendőri batóság rövid és záros határidő mulva kíméletlenül indítsa meg az eljárást azok ellen, a ház tulajdonosok ellen, akik a szennyvizet az utcára eresztik.

Öntözés.

A legutóbbi közgyűlésen szóvalattették az öntözés kérdését; valóban rendkívüli az a teljesítmény, melyet az öntöző kocsik végeznek; többet látjuk a város tűzbiztonságának kockáztatása nélkül várni nem lehet.

Az öntözés kérdése azonban nem csak tisztasági és egészségügyi szempontból is rendkívül fontos s ezért kívánatos, hogy a csatornázás és vízvezeték kérdése ne kerüljön le a közérdeklődés perondjáról.

Leghelyesebb volna, ha megfelelő szakemberek és érdekeltek bevonásával állandó bizottság küldetné ki, mely a kérdés gondos előkészítésével foglalkoznék.

Járdák öntözése.

Itt említjük meg, hogy a tulajdonosok járdáikat pár év előtt a nyár folyamán rendszeresen öntözték s ezáltal is nagy szolgálatot tettek a város portmentesítési érdekének. Kár, hogy ez a szokás lassan lassan elmarad; társadalmi akció útján fel kellene eleveníteni.

Virágos Baja.

Egy időben nagyon divatos volt az ablakok, u cterek virágossá tétel. Kívánatos volna, ha ez a divat

Választhat a

Ündérujjak

magyar kézimunka újság

nagyszámu értékes és izléses ajándékai közül

ha előfizet

egész évre P 1440-ért akár 6 havi P. 240-es

— részlettel is a KÉZIMUNKAÜZLETEKBEN —

ismét megerősödnék. Szépen illenék bele ez abba a város fejlesztési és építési tervbe, melyet a polgármester szives kintartással hajt végre s amelynek egyik igen szép részlete a Kamarásdunapart alsó sétatányának kifejelesztése.

HIREK

— **Ministeri biztosi megbízás meghosszabbítása.** A földművelésügyi miniszter vitéz Bajsy Ernő dr. alispánnak a Kigyóéséri Lecsapoló Tarsulat ügyeinek igazgatására ministeri biztossal történt kirendelését 1939. november 29 éig terjedő hatállyal meghosszabbította.

— **Halálozás.** Pósta Árpádné szül. Sprung Paula, Pósta Árpád volt kórházgondnok neje elhunyt. Temetése ma délután 6 órakor lesz a Rókus temetőben.

— **Halál lett a pózنامaszás vége.** Perjés István Kalvária utca 42. szám alatti lakos 11 éves József nevű fia az utcai villanyoszlopra mászva oly szerencsétlenül esett le, hogy szörnyen halt.

— **Ideges emberek gyomor- és bélpanaszainál** reggelizés előtt egy felpohár természetes „**Ferenc József**” keserűviz kissé felmel gítve igen kellemes hárszer, amely a széklételet elrendezi, az emésztést előmozdítja és az egész anyagcserét jótékonyan befolyásolja. Kérdezze meg orvosát.

— **A kishérlétek bérlőinek szerződés meghosszabbítása.** Máihéza I—II. részletről lehasított 200 hold kishérlék haszonbérszerződése lejártak. A 17 kishérlék közül 15 kötelezettségének eleget tett, ezekkel a város további négy évre a bérlési szerződést megkötö, míg a pontatlan fizetők helyébe új bérlők kerülnek.

— **Új bajai polgár.** Rajk Béla bécsi lakosnak a kigyóéséri visszahonosítás esetére a városi kötelekbe való felvételt kilátásba helyezte.

Tűz a Monostori vám körül.

Ma délben, — lapzártakor, — tűz ütött ki a Monostori vám körül. A tűzoltóság teljes készséggel vonult ki a tűz eloltásához.

— **Hivatalvizsgálat a bajai főszolgabíróaságán.** A tegnapi nappal befejezést nyert a szokásos évi hivatalvizsgálat a bajai főszolgabíróaságán. A hivatalvizsgáló Lantos György vm. főjegyző, Vukovary Béla tb. főjegyző és Hunvölgyi István számvevőszéki tanácsos ejtették meg, de azon megjelent dr. Latinovits János főispán is. Dr. Latinovits János főispán a hivatalvizsgálat eredménye felett teljes melegegedését nyilatkoitta.

— **Vesz kajakot,** (kétszemélyes vászonszónakó) az Ács féle strandfürdő. Kéri ott bemutatni. Fizetés kés.pénzben.

— **A vágóhídi felügyelőbizottság tagjai.** A vágóhídi felügyelőbizottság ujonnan megválasztott tagjai lettek: Krikovszky Vince, Kurta István, Polgár Lajos dr.

— **Antalfy Ferenc nyerte el a Tóth Kálmán Polgári Kaszinó átépítési munkálatait.** A Tóth Kálmán Polgári Kaszinó által hirdett átépítési munkálatakat Antalfy Ferenc építőmester nyerte el.

— **Szabályrendelet alkotása a Müller József féle alap kezeléséről.** A város szabályrendeletet alkotott a Müller József féle közmívelődési és közegészségügyi alap kezeléséről. A közgyűlés a szabályrendeletet elfogadta.

— **Elveszett egy darab Bálint Árpád nevre szóló katonai igazolvány lap.** A megtaláló szolgáltatna be a rendőrségre.

— **Postán kézbesítik ezentul a városi nyugdíjasok illetményeit.** A közgyűlés elfogadta a számvevőség előterjesztését, hogy a jövőben a városi nyugdíjasok és egyéb ellátást élvezők illetményei postatakarékpénztár atján kézbesítenének.

URANIA

Julius hó 20-án, 21-én, szerda, csüt.

ZARAH LEANDER

az eddigi filmjeit felülmuló legüneményesebb filmje

Merénylet a premieren

Enekes táncos életkép 10 felvonásban.

Főszerepben: Zarah Leander, Attila Hörbiger, Theo Lingen.

Ezenkívül a francia filmgyártás ragyogó alkotása

Tűz! Tűz!

A legnagyobb kémdráma a francia riffkabil területéről 10 felv.

Főszerepben: Viktor Francen és Edwige Feuillière.

— Nehéz székülésben szenvedők, különösen azok, akiknek fájdalmas végbélbajok — mint aranyér, repedés, előesés, sipoly, szűkület — teszik az életet kellemetlené, bélürülésüket reggeli és este negyed pohár természetes „Ferenc József” keserűvízzel megfelelően elrendezhetik. Kérdezze meg orvosát.

— **Kifogott hulla.** A Duna hajjai a bajai parizsakazon kivétel egy férfit hullát. A nála talált iratokból kiderült, hogy a vízbe fult egyén Link András tolnai b-ossal azonos, aki Érsekcsanádán került a Duna hullámaiba.

SPORT. Meghívó.

A Bajai Sport Egyesület f. hó 28 án csütörtökön este fél 9 óra kor a N.zeti Szálló különtermében rendkívüli közgyűlést tart. Határozatképtelenség esetén ugyanott augusztus hó 1 én este fél 9 óra-kor tartja meg, mikor is a megjelent tagok számára való tekintet nélkül határozatképes.

A tagokat ezúton hívja meg az
Elnökség.

Leptulajdonos
Dr. KNÉZY LEHEL.

**Ejjeli
szolgálatot tart**
reggel fél 8 óráig és
vasárnap d. u. nyitva
július 18-tól július 25-ig.
Dr. MAKRAY LÁSZLÓ
gyógyosztára.

Gyermekek mellé
ajánljuk intelligens, jómeglelő és
urilány jobb úri családhoz. Gyuras,
Haynald utca 40.

Pótvizsgára
előkészít okl. tanítói elemi, pol-
gári és tanítóképzés nőveldeket
minden tantárgyból, biztos eredm-
ménnyel.
Cim: M. B. Jekly András u. 5. sz.

Tanítónő elhelyezkedne

jeles oklevéllel, házi tanítónak,
vagy nevelőnőnek. — Cim:
Gróf Battyány-utca 3. szám.

**Fűrészelt
diófa deszkák
eladók.**
Fehérló utca 23. sz.

Eladó ház!

Cserkész-utca 4 számú
ház, mely áll 2 utcai
szoba, előszoba, konyha
és mellékhelyiségekből,
szabadkézből eladó.

**Rákóczi Ferenc-utca 38 számú
ház szabadkézből eladó.**

Érdeklődni lehet a kiadóban.

Dereglyék eladók!

Teljesen újonnan készült 1 drb.
2 vagonos, 1 drb. 1 vagonos,
1 drb. 70 mázsás, 1 drb. ba-
lászládik **eladó.** Érdek-
lődni lehet: Nagy János
ácsmesternél Dunaszekcső.

KOSSY TISZTÍTÓ

ÜZLETHELVISÉGÉT
a TOTH KÁLMÁN-
TÉRRE HELYEZTE ÁT.
Az eddigi olcsó árak
és kifogástalan kiszol-
gálás.

Petróleumfűző

P. 21

UTRY-nál

Baja, Erzsébet kir. u. 38 szám
Telefon 280.

Nemzeti Szálló kádfürdői

naponta reggel 8 órától este 10 óráig a közönség
rendelkezésére állanak!

Nyomatványok

BAJAI MEGHÍVÓK
NÉVJEGYEK
ESKUVŐI MEGHÍVÓK

olcsón
készülnek

BAKANEK és GOLDBERGER
KÖNYVNYOMDÁJÁBAN

Üszecsukós

kerti asztalok,
kerti székek,
vessző fotelok,
nyugagyak,
vikkend székek,
vikkend ágyak
nagy választékból olcsón
beszereshető

UTRY-nál

Erzsébet kir. u. 38. Telefon 280.

Olcsó árak. Szolid munka.

Schaffler Antal

kárpitos, diszító és
paplanos mester.

PROHÁSZKA-UTCA 2. SZÁM.

(a régi posta épületben)

30 éves gyakorlattal a kárpitos és
paplanos ipar minden ágát töké-
letesen műveli.

K e r a m i t
Egyszerű cement
Diszes mintás
M o s a i k
M e t t l a c h i
C s e m p e

burkoló lapok

Permetező Beton hordók. Beton kémény ajtók. Műkö-
sírkeresztek.

Piramisok, Heraklit, Biber
szigetelő lemezek és minden építőanyag legutányosabb
árban szerezhető be

Grünhut és Tsa téglá és cementárugyárban
Baja, Telefon 160.

Tartóshullám és
hajfestés mestere

Kemény hölgyfodrász

Minden igényt kielégítő **mozaik és
cementlapok, betonárúk
műkőmunkák, síremlékek**
legmodernebb kivitelben,
valamint beton és műkőmunkákhoz az összes anyagok
legolcsóbban beszerezhetők:

BAJAI és DELY

cementárugyárban

Baja, Világos-utca 8. szám. — Telefon 2—25.

Kedvező fizetési feltételek. Gyártmányainkért szavatolunk.